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SESSA0 ORDINARIA DO DIA 02 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Aos dois dias
do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte quatros, reuniram-se ordinariamente no Plenário da Câmara
Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísà- de Castro Amaral, sito a Rua
Adalberto Bozoki n° 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Jansen Peixoto Barbosa, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o senhor
Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação,
findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vinda do Poder Executivo: 1° Projeto
de Lei 526/2024. "Fica instituída a marca SONORA Biomas e Negócios Sustentáveis como símbolo do Município
de Sonora�MS, e dá outras providencias. Uso de tribuna: Não houve Vereador (a) inscrito (a). Ordem do dia: 12
Projeto de Lei 521/2024. "Dispõe sobre o parcelamento de débitos do Município de Sonora/MS, estado de Mato
Grosso do Sul, com seu Regime Próprio de Previdência Social — RPPS" Sendo que após sua leitura e findada a
fase de discussão o mesmo foi provado por unanimidade. Explicações Pessoais: Fez uso da Palavra o Vereador
Dalmi Alves, após cumprimentar a todos, e quem nos acompanha via rede social, deixou registrado que nesta
data foram realizadas as assinaturas dos Lotes Urbanizados, parabeniza o Governo do Estado Eduardo Ridel na
pessoa da Senhora Maria do Carmo, ao Prefeito Municipal Enelto por mais este empreendimento, programa este
que conta com a participação do Governo do Estado, Governo Municipal e com o trabalho e investimento do
cidadão, com a assinatura desses contratos os cidadãos poderão começar a construir suas casas, fato este que
dá segurança e tranquilidade às famílias que terão o seu tão sonhado lar, parabeniza todas as pessoas
sorteadas e mais sorteios virão no futuro próximo, registrou a transparência destes sorteios onde pessoas que
não atenderam os critérios foram desclassificadas, atendendo somente quem atendeu os critérios estabelecidos,
finalizou suas palavras desejando uma ótima semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador
Douglas Brasileiro da Silva, após cumprimentar a todos, solicitou que seja protocolado um ofício solicitando a
revisão de toda a iluminação pública, uma vez ter setores com falta deste bem, sendo que os moradores não
podem usufruir deste bem público, bem como encaminhar um ofício solicitando manutenção na obra de
pavimentação do bairro Vista do Lago, onde mais uma vez começou a apresentar defeitos, infelizmente uma
empresa que não tinha qualificação profissional para a execução da obra realizou a mesma, ficando agora nesta
situação, precisamos resolver o problema e até mesmo alimentar o Ministério 1Público para que sejam tomadas
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as devidas providências. Finalizou suas palavras desejando uma boa noite a todos. Em seguida fez uso da
palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, após cumprimentar a todos parabenizou o Prefeito pelas
assinaturas dos lotes urbanizados, projeto este já em andamento em nosso Município, onde as pessoas
contempladas irão adquirir suas casas próprias de grande valia a todos, registrou que está sendo realizada a
sinalização das ruas e avenidas onde foi feito o recapeamento, citou a sinalização feita da Avenida do Povo
deixando seus parabéns a toda a equipe de trabalho, esperamos agora a sinalização dos quebra molas.
Finalizou suas palavras desenhando uma boa note a todos. Em seguida em suas considerações o Senhor
Presidente agradeceu o trabalho realizado pelos Vereadores e Vereadoras, sempre buscando o melhor para
nosso Município e sua população. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Vereador
Laudir Abreu da Rosa Junior, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que após liOda vi y...0 i cutida e se aprovada,
vai assinada por mim e pelo Presidente
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